



## 我院信息化成果荣获质检信息化展览会最佳创新奖

日前，国家质检总局信息化领导小组办公室发布《关于公布质检信息化展览会优秀展台评比结果的通知》，中国计量科学研究院荣获“最佳创新奖”。

首届中国质检信息化成果展览会于10月31日在京举行。国家质检总局局长支树平出席开幕式并致辞，总局党组全体成员出席了开幕式。中国计量院院长张玉宽也出席了开幕式。各地质检两局在当地会场通过视频参加并观看了开幕式。

当天，在张玉宽院长的陪同下，支树平局长及总局党组成员详细观看了中国计量院《NSTL计量文献平台》及自主研发的《仪器收发系统》、《实验室信息管理系统》、《内部办公系统》等信息化成果。在展台前，支树平局长充分肯定了中国计量院信息化工作取得的成绩，并说道：“我听过你们详细介绍的计量院信息化建设情况，工作做得非常认真，效果很好。”

近年来，中国计量院信息化建设取得了实质性进展，信息技术在办公管理、实验室管理，以及仪器检测、校准工作流程管理中，都发挥了不可替代的作用。特别是计量检定规范管理与信息技术的有效结合，增强了检测校准信息服务能力，提高了工作效率，实现计量院信息化的全面、协调、可持续发展。

为充分展示中国计量院信息化建设成果，计量院信息中心以“智慧”运用信息技术为视角，以紧贴计量科研、管理工作需求为内涵，精心设计并制作了参加此次展览会的展台模型，吸引了众多前来参观的质检系统人员，并得到好评。

通过此次展览会，中国计量院信息化工作人员与质检系统各单位进行了充分的交流，同时，也将中国计量院信息化工作成果向全质检系统进行了更加广泛的宣传展示，为中国计量院信息化工作的进一步提升夯实了基础。

（撰稿：信息与条件部 张明）